令和３年夏季　さくら市ジュニア交流バドミントン大会
補足事項
１．服装・ゼッケンについて
　公式大会でないため、運動ができる服装であれば、審査合格品でなくても構いません。
　ゼッケンについても、着用の強制はいたしません。
２．終了予定時刻について
　午後５時の終了を予定しております。
　なお、午前中が予選リーグ、休憩を挟んで午後が決勝（順位決定）リーグです。
　試合も１１点２ゲームのみ（デュースなし）なので、１５分程度で終わる見込みです。
　当日は夜９時半まで喜連川高校跡地体育館が使えますので、他チームと話し合いのうえ、練習試合を実施することも可能です。
３．スコアシートについて
　スコアの動きについての記入は強制しませんが、シート上部の最終結果は記入してもらいます。
　したがって、競技者に迷惑がかからない程度に、スコアシート書き方の練習の場とすることも可能です。
４．その他
　昨年１１月には、今回に似た方式で、栃木県北３チームでの大会を実施しました。
　今回はチーム数・競技種目が大幅に増えますので、サブ会場として午後５時までは喜連川体育館も使用します。
　メイン会場（喜連川高校跡地体育館）とサブ会場（喜連川体育館）の割り振りは競技種目ごとにしますので、申込締切後に代表者あて・協会ホームページにてお知らせします。
　また、組合せ・タイムテーブルについては、作成後に協会ホームページに掲載します。

　以上ですが、不明な点がありましたら、
　　さくら市バドミントン協会（ sakurabc_tochigi@yahoo.co.jp ）まで、お問い合わせください。
