’０７北海道・くりやま１００Ｋｍウルトラ遠足（フェリーの旅）
７月５日（木）１９時頃に仙台港からフェリー「きそ」に乗船しましたが、生憎、夏季シーズンに入ったためか全室満員と大変混んでいました。早速、ホールのテーブルを確保し、４人（工藤さん、本多さん、伊藤さん、増井）でそれぞれ持ち寄った夜食のおかずで船旅の前祝い懇親会となりました。その後は、女性軍は女性専用の部屋での就寝、男性軍は広いお風呂に入り、魚市場のマグロ状態の部屋で就寝。
６日（金）早朝は日の出を見ながら朝風呂に入り、７時３０分頃から４人揃ってレストランで海を見ながらゆったりと朝食バイキングをとりました。なお、自分は前夜飲み過ぎ気味であまり食欲が無かったのですが、翌日の大会を意識して十分に食べました。その後ホールで、生演奏によるマイクなしのオペラ歌手の熱唱を聞いている内、苫小牧港に１１時前に着きました。お昼は以前にも大会に参加している工藤さんの案内で、苫小牧市場の中にある有名な「マルトマ」食堂で「生ほっき丼」を食べ、全員が満足でした。お店に入る時も待ち客が１０人程度並んでいましたが、帰る時も同様に並んでいたので有名なお店であることに納得しました。その後はＪＲ苫小牧駅に戻り、苫小牧駅発１３：１６の室蘭本線で栗山駅に向かい、約１時間の乗車ですが４人で話をしながらのゆったりとした旅を楽しみました。栗山駅で受付を済ますと主催者の海宝さんに大歓迎され、海宝さんと一緒に記念撮影をしました。その際に、本多さんは海宝さんから手渡されたメン娘の被りものでお茶目な一面を覗かせました。宿でくつろいだ後に１７時からの前夜祭に参加しましたが、アルコール、夜食のおかず、手打ちそば等々豊富にあり、地元のメロンも食べ放題で大変満足でした。食べきれなかったおかずは、申し訳ないのでこそっとゴミ箱に始末しました。また、余興で「メロン早食い競争」もあり、海宝さんが審査員で厳しく食べ残しがないか検査をし、やり直しの指導も出ておりました。その後のアトラクションでは、子供達による大太鼓演奏と抽選会があり、伊藤さんがＴシャッツをゲット！
７日（土）５時、天候にも恵まれて「くりやま１００Ｋｍウルトラ遠足」スタート。伊藤さんは６６歳にして１００Ｋｍ初完走かな．．．いつも陽気な伊藤さんは普段と違って大変緊張しているようでした。前半のエイドではメロンが出ましたが、大きめのサイコロ状態に切ってあり爪楊枝で食べるので、決して食べ放題ではありませんでした。後半に疲れがでてきた頃、無性にメロンを食べたかったのですが、後半のエイドには有りませんでした。９０Ｋｍ過ぎに、走る元気が無くなりそうな３連続の大きなアップダウンがありましたが、登りはほとんど歩きでした。自分がゴールして、直ぐに本多さんも続いてゴールしました。自分は暑さのため２回ほど道端で寝ましたが、食欲も無く、かなり疲れたので直ぐに宿に戻りました。本多さんは着替えてから、仲間がゴールするのを最後まで待っていてくれたそうです。（本多さん、工藤さん、本当にお疲れのところ大変ご苦労さまでした）
８日（日）栗山駅９時２７分発の電車で苫小牧駅へ、そこからＪＲいとい駅に向かい「天然温泉しらかば温泉湯」（入浴料６００円）で入浴、昼食、リラックスルームでの休憩で４時間ほど十分に休養をとりましたが、特に全員で食べたラーメンが美味しかったよ！いとい駅１６時２７分発で苫小牧駅に戻り、打ち上げ用のビール、おかずをスーパーで購入してからフェリー「きたかみ」に乗船（１９時出航）。フェリーでの完走後の楽しい歓談は、伊藤さんの初完走と工藤さんの懐かしい話で大変盛り上がりました。伊藤さんは、最終エイドのボランティアの方にバイクで走路を照らしてもらって、更に２人に伴走もしていただいたそうで、自分が制限時間１６時間内の最終ランナーと思って走っていたそうです。（ボランティアの方々に感謝、感激ですね！）伊藤さんの後にも２０人程度はコース上で頑張っているが、もっと後方だとスタッフに聞いたそうです。（後日届いた記録表を見みると伊藤さんが１５時間５４分４５秒で、伊藤さんの後には４人がいて４人目の最終ランナーは５５分３１秒で伊藤さんの４６秒後でした。）

伊藤さんが今回初めてウルトラを完走できたのは、つぎのような事があったからだそうです。中間点で足にマメができて困っていた時、本多さんも足のマメが潰れて靴下が真っ赤に染まって痛そうだったので、本多さんがリタイヤする場合は自分も一緒に止めようと思っていたそうです。ところが、本多さんが「行けるところまで行ってみるわ！」と言うのを聞いて、本多さんが頑張るのに男性としてリタイヤする訳にはいかないと最後まで頑張った結果だそうです。シャイな工藤さんからは、普段ではなかなか聞くことができないトライアスロンを始めた動機やロング（Ｓ：３．８ｷﾛ、Ｂ：１９０ｷﾛ、Ｒ：４２．２ｷﾛ）の話を楽しく語っていただき大変盛り上がりました。また、海宝さんから帰り際に４人で食べなさいと頂いたメロンを、本多さんが親しみのある笑顔でフェリーのスタッフの方にカットをお願いしたところ、快諾して頂き、綺麗にカットしてもらったデザートのメロンを４人で仲良く食べましたが、丁度食べ頃で大変美味しかったです！
９日（月）９時３０分頃に仙台港に到着しましたが、今回一緒に参加した仲間に恵まれ本当に楽しく、記憶に残る船旅でした。
　最後に、本大会はリピーターが多く、宿泊所の関係で多くの参加者を受け入れることが出来なかったそうですが、次回からは地元の協力で農家民宿の話が纏まり、参加費用は現在と同程度ですが、宿泊した農家から野菜等の収穫時期に合わせておみやげとして送り届けるような仕組みになるそうです。伊藤さんと自分の２人は今回初めて参加した大会でしたが、スタッフ、ボランティア方々のサポートも素晴らしく、是非、また機会を作って参加したい大会でした。
＜大会結果＞　　・出走者　２６２名　　　・完走者　１７８名　　　・完走率　６７．９％

＜天然温泉しらかば温泉湯＞　http://www.core-denshi.co.jp/shirakaba/onsenyu.htm
